



# MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-PETRŽALKA

Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava

Vážený pán  
Mgr. Vladimír Dolinay  
Topoľčianska 12  
851 05 Bratislava  
dolinay@gmail.com

Váš list číslo / zo dňa  
27.9.2017

Naše číslo  
37220/03/2017

Vybavuje/telefón/e-mail  
PaedDr. Schnürmacher  
02/68288909  
robert.schnurmacher@petrzalka.sk

Bratislava  
09.10.2017

VEC

## **Interpelácia – odpoveď na interpeláciu**

Vážený pán poslanec,

na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka dňa 26.9.2017 ste ma interpelovali vo veci sprístupnenia Zimného štadióna na ul. Sklodowskej č. 1. Na Vašu interpeláciu uvádzam nasledovné :

Zimný štadión na ul. Sklodowskej č. 1 (Zimný štadión) je súkromná spoločnosť a majiteľom je spoločnosť DAMP spol. s r.o. Prevádzka Zimného štadióna sa začala v januári 2013 a je celoročná vrátane letných mesiacov.

Využívanie ľadovej plochy deťmi a žiakmi petržalských materských škôl (MŠ) a základných škôl (ZŠ) sa realizuje predovšetkým prostredníctvom akreditovaných organizácií, ktoré majú v predmete svojej činnosti takúto službu, disponujú kvalifikovanými inštruktormi a trénermi s platnými licenciami. Tieto služby využívajú MŠ a ZŠ z dôvodu že nedisponujú potrebnými oprávneniami na vyučovanie korčuľovania a tak si tieto služby zabezpečujú prostredníctvom akreditovaných organizácií.

V podmienkach mestskej časti Bratislava-Petržalka výcvik v korčuľovaní, predovšetkým pre deti MŠ, ponúka o. z. Happy Kids na Zimnom štadióne na Sklodowskej.

Prehľad MŠ, ktoré sa zúčastnili na kurzoch korčuľovania organizovaných v spolupráci s o. z. Happy Kids v rokoch 2015 - 2017:

Rok 2015 – zúčastnilo sa 6 MŠ: MŠ Bzovicka, Lietavská, Pifflova, Röntgenova, Jankolova, Bulíkova

Rok 2016 – zúčastnilo sa 11 MŠ: MŠ Šustekova 2x, Tupolevova 2x, Il'jušinova, Strečnianska, Bzovicka, Holíčska, Lietavská, Pifflova, Röntgenova

Rok 2017 – zúčastnilo sa 7 MŠ (k 30.9. 2017): MŠ Bulíkova, Il'jušinova, Lietavská, Macharova, Pifflova, Strečnianska, Šustekova.

Od októbra 2017 začína ďalší cyklus výcviku v korčuľovaní, na ktoré sú už v súčasnosti prihlásené MŠ Il'jušinova s počtom 45 detí a MŠ Bzovicka s počtom 45 detí. Pre úplnosť uvádzame, že sa na kurz korčuľovania budú postupne prihlasovať aj ďalšie MŠ. Kurzy pre deti MŠ sú v rozsahu 5 dní po 1 vyučovacej hodine a náklady na kurzy hradia zákonní zástupcovia detí. Rozsah kurzov zohľadňuje vek detí MŠ.

Mladí Petržalčania využívajú Zimný štadión aj prostredníctvom športových klubov, ktorých činnosti sa ako ich členovia môžu zúčastňovať. Sú to najmä Hokejový klub Petržalka 2010, ktorý sa zaoberá výchovou hráčov a hráčok hokeja od 5 – 18 rokov a Klub

krasokorčuľovania (KK) Bratislava, v ktorom tréneri vychovávajú mladých krasokorčuľiarov a krasokorčuľiarok. Spolu je to týždenne 19 hodín na ľadovej ploche.

Korčuľovanie pre verejnosť je zabezpečené dvoma spôsobmi – prostredníctvom voľne prístupných vyčlenených hodín počas roka (v mesiacoch november – marec) bez odborného vedenia, alebo verejného korčuľovania vedeného trénermi zmluvných partnerov – KK Bratislava, DAFKO schol v priebehu celej sezóny.

Vytáženie zimného štadióna pre verejnosť počas sezóny:

1. Tréningy hokeja a krasokorčuľovania, spolu 19 hod/týž.
2. MŠ a ZŠ majú vyhradené časy v pondelok až piatok pod hlavičkou Happy Kids, spolu 10 hod/týž.
3. Verejné korčuľovanie týždenne, predovšetkým cez víkendy spolu 5 hod (od 1.11. – 31.3.)
4. Verejné korčuľovanie cez vianočné a novoročné sviatky je od 25.12. do 31.12 v rozsahu 10,5 hod.

S pozdravom



Vladimír Bajan  
starosta